

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2007/19/EG van de Commissie van 30 maart 2007 tot wijziging van Richtlijn 2002/72/EG inzake materialen en voorwerpen van kunststof, bestemd om met levensmiddelen in aanraking te komen en Richtlijn 85/572/EEG van de Raad tot vaststelling van de lijst van de simulatiestoffen waarvan gebruik moet worden gemaakt voor de controle op migratie van bestanddelen van materialen en voorwerpen van kunststof bestemd om met levensmiddelen in aanraking te komen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 91 van 31 maart 2007)

In de inhoudsopgave, op bladzijde 17 in de titel en op bladzijde 22 in de slotformule:

in plaats van: „30 maart 2007”,

te lezen: „2 april 2007”.

Bladzijde 22, artikel 3, lid 1:

In de eerste alinea:

in plaats van: „op 1 april 2008”,

te lezen: „op 4 april 2008”.

In de derde alinea:

onder a):

in plaats van: „van 1 april 2008”,

te lezen: „van 4 april 2008”.

onder b):

in plaats van: „van 1 juni 2008”,

te lezen: „van 4 juni 2008”.

onder c):

in plaats van: „van 1 juni 2008”,

te lezen: „van 4 juni 2008”.

onder d):

in plaats van: „van 1 april 2009”,

te lezen: „van 4 april 2009”.

Bladzijde 22, artikel 4 wordt als volgt gelezen:

„Deze richtlijn treedt in werking op de twintigste dag volgende op 3 april 2007.”.
